

Poštarina plaćena u gotovu

Knjižnica kr. sveučilišta

Zagreb

# SAMOBORSKI LIST

God. XXXIV

U Samoboru, Brujna 1937

Broj 17

## Predsjednik Matice Hrvatske prof. Filip Lukas o Starčeviću

„Zar čovjeka u stvaranju njegovih djela — bilo svijesno ili nesvijesno — ne vidi misao, da su ona nastavak njegov i da će ga preživjeti? Veliki umovi ne samo da su to osjećali, već su tu misao i izražavali. Non omnis moriar — ne ću sav umrijeti — osjećaj živi svakoga stvarajućeg uma.

Ulogu pak čuvanja neumrlosti preuzima povijest, pravednija od života.

Takovo ime, vezano s neumrlošću, pruža hrv. narodu povijest u imenu Ante Starčevića. Smrt je kod njega razorila tjelesnu lupinu, dok je duh ostao živ, i on danas gospoduje nad nama. Od njegove smrti do danas izvršene su temeljne promjene u našem narodnom biću, izmjenile su se stubokom sve državne i socijalne prilike, no Starčević živi aktuelnij i suvremeniji nego je ikada prije bio. Baš u njegovu primjeru vidimo dokaz, da kasnija evolucija, narodna i državna, ne znači uvijek napredak, jer se inače ne bi nama nametala spontana težnja za ostvarenjem Starčevićevih ideja i želja i ne bismo mi u njima danas gledali najbolju emanaciju naše hrv. individualnosti; a to znači, da poznija evolucija, ona iza njega, u tom pogledu nije ništa izmjenila i da ona za nas ne predstavlja nikakav napredak.

Nije ovdje mjesto, da se opširno govori o radu i idejama Ante Starčevića, nego ćemo li se samo dotaknuti s nekoliko riječi — jer će opširnije i podrobnije to prikazati dr. Mile Starčević na priredbi ovdašnjeg Pododbora M. H., koja će se održati početkom studenoga o. g.

„Da se neki čovjek shvati, treba imati u vidu njegove razne osobine, njegove individualne crte, geografsku i socijalnu sredinu u kojoj živi, opće ideje onoga doba, koje su kao socijalno-političke struje vladale u svijetu.

Starčević je izrastio rasni tip, rođen od seljaka, među ličkim planinama. Starčević je čuvao sve osobine seljaka i kroz cijeli svoj život, što se vidi po oskudnosti života, po zadovoljavanju s malim, po tvrdokornosti zamisli, po nepovjerenju spram ljudi i



po oskudnosti u riječima — pravi seljak nema vremena da se gubi u suvišnom govoru — a konačno i po tome, što je htio da i mrtav bude među seljacima.

Starčevićeva je pak najveća zaslug, što je prvi jasno vidio i formulirao zahtjev, da Hrvati imaju pravo u duhu nacionalnoga principa i na osnovi historičkoga prava da traže hrvatsku državu, slobodnu i nezavisnu, te je ostvarenje toga prava postavio kao bitni uvjet našega opstanka.

Starčević govori kao učitelj, da pokaže narodu prave putove. Njegovi govori su kratki, rečenici zbijene i sažete, kao da su iz stanca kamena isklesane, pune su misli, bez kićenosti i velikih fraza. Govor je to neposredan kao da iz njega progovara sama mati zemlja i naša prošlost.

Prigovaralo se Starčeviću zbog ličnog stava, zbog oštih i jetkih napadaja na svoje protivnike. To je kod njega u stvari i bilo. Ali, ako se pomisli, da muževi stvaraju povijest, pa ako se k tome još nadoda, da ideje ne niču iz gomila, već se rađaju kod pojedinaca, onda su pojedinci odgovorni za ideje, a ako oni još hoće da budu i vodeći članovi u javnom životu, onda su odgovorni i za provedbu ideja, jer bi one ostale bez njih mrtve. Jasno je stoga, da se ne može uništiti ideja, ako se prije ne odstrane odgovornih mjesta oni, koji su se poka-

zali nesposobni, da dobru misao provedu. Još je gore, ako su pojedinci kao vodeći ljudi počinjali pogreške, jer objektivno uzeto, pogreške i izdaja mogu imati za narod iste kobne posljedice. Moglo bi se što više, poći i dalje te ustvrditi, da odmetnici, nikada nisu za opstanak narodu toliko pogibeljni koliko ljudi neodređenoga značaja, koji se guraju u prve narodne redove i tako dolaze u priliku, da odlučuju sudbinom naroda, jer one prve prati narodni prezir, te tuđinske vlasti preko njih vrše dominaciju, ali ne politiku, pa oni stvarno ne predstavljaju nikoga u narodu. Drugi se pak zaštićuju nekom dobrom voljom, politikom nužde, te prikupljaju oko sebe ljude manje otporne, pa oni u vječnim kompromisima i pogreškama vode narod iz neuspjeha u neuspjeh. Tako naši napori, često vrlo zamjerni i započeti s puno nade, bili su njihovom krivnjom ili pogreškama Sizifov posao. Starčevićev stav bio je jasan: svi oni koji su se pokazali nesposobnima, ili po lošoj ideji ili po lošoj provedbi ideje moraju se odstraniti sa vodećih mjesta u javnom životu.

Starčevićev program je za nas vječan i vrijedit će sve dotle, dok hrvatski narod ne bude slobodan i nezavisan, a i kada bude, uvijek će se narod sjećati svoga najvećega nemara i radnika u istoj osobi.

Baš u tome leže i veliki uspjeh Stj. Radića i dra V. Mačeka, što su oni hrvatski program proširili na široke seljačke slojeve i dali mu jači socijalni sadržaj. Ali što su od vođa jedne stranke postali vodama cijeloga naroda, glavni je razlog taj, što je cio narod osjetio, da će se preko njih na široj osnovici ispuniti bitni dio Starčevićeva programa, a to je nezavisnost Hrvatske.

Zato smatramo, da nam je dužnost, da prigodom 40-godišnjice smrti Ante Starčevića evociramo svijetlu njegovu uspomenu i da tu godišnjicu dostojno proslavimo, kako dotičuje našoj narodnoj svijesti i našem narodnom ponosu.

(Odlomci iz članka: „Starčević“)



## Proslava 35 godišnjice „Pučke knjižnice i čitaonice“ u Samoboru

Bez lovor vijenaca, spomen plaketa, dugičkih govora, klicanja svečarici i sličnih pompoznosti, održana je u nedjelju 12 o. m. skromna ali tim više značajna i simpatična proslava 35 godišnjice osnutka i djelovanja naše Pučke knjižnice i čitaonice.

Usljed lošeg vremena otpao je prvi dio proslave koji se imao održati prije podne t. j. polazak u povorci na čelu sa izvršnom društvenom glazbom, a uz sudjelovanje svih samoborskih društava na „poldvanajstu mašu“.

Drugi, a ujedno i glavni dio programa ove proslave održan je poslije podne u društvenim prostorijama Iza Samoborske čitaonice.

„Samobor može biti ponosan, što slavi 35 godišnjicu svog eminentno prosvjetnog i to pučkog hr. prosvjetnog društva svoje Pučke knjižnice i čitaonice. Pred 35 godina osnovana je, 35 godina bez prekida djelovala, ali se 35 godina i borila za svoju egzistenciju i za slobodu svog prosvjetno rodoljubnog djelovanja. Ona postoji i danas, ona ima sve preduvjete ne samo da se održi nego da pomlađenom snagom još bujnije razvije svoj blagotvorni, svim staležima napose — obrtno radničkom i seljačkom — tako potreban i koristan rad.“ Ovim riječima započeo je svoj pozdravni govor, sadašnji predsjednik, otvorivši u pola 5 sati popodne vrlo uspješnu Akademiju. Nadalje naglašuje potrebu širenja prosvjete među srednjim staležem i najširim narodnim slojevima. Spominje velike uspjehe nakon mnogogodišnjega mu kotrpnoga rada velikog broja hr. rodoljuba na prosvjetnom polju. Na kraju poziva Samoborce, da podupru svoju Pučku knjižnicu i čitaonicu u njenom korisnom i potrebnom radu. Tko korisno surađuje u plemenitom djelovanju Pučke knjižnice i čitaonice vrši jedno od najvažnijih svojih dužnosti i prema sebi i svojim, i prema svom dragom zavičaju.“

Iza toga deklamirala je Rezika Dolter pjesmu Bogumila Tonja, posvećenu 35 god.

Društveni tajnik Drago Paar iznio je opširan historijat Pučke knjižnice i čitaonice

Pred kratko vrijeme obnovljena Diletantaska sekcija izvela je igrokaz iz bosanskog života u 3 čina s pjevanjem „Vitropir“ od Kuzmanovića. Agilni članovi diletantске sekcije, većinom iz redova naše omladine, uložili su mnogo truda; da što bolje izvedu ovaj igrokaz koji prikazuje starinske narodne običaje naše Bosne. Ovaj po zastarjelom načinu rađen komad uspješno je ipak glumcima posve dobro postaviti na pozornicu i zabaviti publiku.

„Vitropir“ izveden je posve dobro i svaki pojedini nosilac veće ili manje uloge relativno je dobro riješio povjerenu mu zadaću. Milan Spehnjak kao Marko Lucić mnogo se isticao svojom glumom. Može se reći da je sve doista proživljavao. Anica Fresl, kao Jelica, bila je također vrlo dobra i dražesna, tek malo više ležernosti ne bi škodilo. Oda J. Strnad-Jamnicki, kao Jele imala je veoma tešku zadaću i kao glumica — protagonistkinja — i kao redatelj. Uložila je mnogo truda, koji je bio i okrunjen i zaslužnim uspjehom. Osobito su se ovaj puta istakle njene redateljske sposobnosti. Uloga Jele („Vitropira“) nije joj pravo ležala, premda se mnogo trudila da je daje što bolje. Ukratko: u ulozi Jele nije mogla gđa Jamnicki pokazati sve svoje poznate glumačke sposobnosti. Božo

Bagadur, kao odvjet. solicator, i Stanka Vuković, kao njegova sestra, te Gošćiej Vladi i Paar Drago, kao njegov sin, bili su dobri. Julije Dvoržak, kao prakatur, svojom prirodnom igrom, gotovo je najviše oduševio publiku.

Publika je burno pozdravljala i aklamirala govornike i glumce.

Poslije predstave zahvalio se pročelnik „Diletantске sekcije“ Drago Paar gđi Jamnicki na njenom požrtvovnom radu predavši joj kitu cvijeća. Nadalje se zahvalio i ostalim glumcima, te pomagačima i publici, predavši cvijeće Fresl Anici i Vuković Stanki.

Nakon toga razvila se vrlo animirana zabava sa plesom uz svirku društvene glazbe. Ples su otvorili g. Milivoj Presečki sa gđicom Milicom Paar, nastavnicom građanske škole.

Naša draga Pučka knjižnica i čitaonica ide u susret boljoj budućnosti, a nama Samoborcima sveta je dužnost, da svim silama sudjelujemo u izgradnji te ljepše i bolje budućnosti. —vmp—

## Koncertat Zinke Kunc

U utorak 31 pr. m. održan je u dvorani Balkan-kina veliki dobrotvorni koncert od kojeg je veći dio čistog dobitka namijenjen poplavom postradalima u samoborskom kotaru.

Nije čudo da je ogromna dvorana bila zauzeta do posljednjeg mjesta, kad se ponovno pružila prilika hr. publici, da čuju svoju proslavljenju umjetnicu ZINKU KUNC, koja je na svečanom igru na u Salzburgu slavila triumi i o kojoj su se u superlativima izražavali svjetski kritičari, a napose je istaknuo veličinu Kuncove poznati dirigent Arturo Toscanini.

Koncertu prisustvovao je i lijepi broj Samoboraca. Bila je zastupana H. P. D. „Jeka“ i odbor za pomoć postradalima. Narodni zastupnici dr. A. Trumbić, dr. T. Jančiković dr. Reberski, Ljudevit Tomšić, dr. Žig Scholl.

U sretno i s mnogo ukusa sastavljenom programu, koji je osim čisto koncertnih točaka (Liszt, Bersa, Kunc, De Falla, Grečaninov, Rachmaninov, Brahms, Wolf, R. Strauss) sadržavao i tri vrlo efektne arije iz opera „Giokonda“ (Pouch'elli, „Trubadur“ (Verdi) i „Faust“ (Gounod) mogla je umjetnica da pokaže svoju visoko razvijenu pjevačku umjetnost i sva draž i sjaj svog impozantnog, majestetičnog organa. Osobito su se svidale Bersina „Seh dušni dan“ i Brahmsova „Wir wandelten“ koje su bile pretočene intimnom lirikom, pa De Fallina „Jota“ koja je iznesena pravim južnjačkim žarom i polem. U svom bratu, prof. B. Kuncu, imala je suosjećajnog diskretnog interpreta na klaviru.

Za vrijeme pauze zahvalila se toplim i srdačnim riječima u lice postradali h. Barica Horvat iz Gradne, zahvalivši joj mnogo sreće i uspjeha u tuđini, gdje će više nego s gurno naša Zinka Kunc proslaviti svoju hr. domovinu.

U ime H. P. D. „Jeka“ predao je tajnik I. Sudnik lovor vijenac, a osim toga nadarena je umjetnica sa mnogo cvijeća i vijenaca. Poslije koncerta publika je burno pozdravljala i aklamirala umjetnicu, koja je morala nadodati još nekoliko arija od kojih treba napose spomenuti s mnogo čuvstva iznesenu partiju iz opere „Madame Butterfly.“

Ovaj koncert bio je ujedno i oproštaj Zinke Kunc od njenog Zagreba, jer polazi u New York gdje će nastupati u poznatoj Metropolitan-operi.

Poslije koncerta posjetio je naš saradnik umjetnicu koja mu je na programu napisala „Samoborskom listu“ — Zinka Kunc, — poslavši pozdrave svim Samoborcima. vmp

## Odbor za postradale poplavom u Samoboru i okolici

primio je slijedeće daljnje prinose:

**2331 Din** Koncertat Zinke Kunc (brutto 3414) po **500 Din** preuzvišeni g. nadbiskup dr. Ante Bauer, Josip Vidoni Zagreb;

po **450 Din** hr. pjev društvo „Jeka“ (u prošlom broju krivo označeno 1000 Din);

po **200 Din** Slava Lopašić, dr. J. Reberski Zagreb, dr. S. Čajkovc Zagreb;

po **100 Din** dr. Žiga Scholl Zagreb, Vinko i Jelka Rubelli Zagreb, ing. Fr. Gabrić Zagreb;

po **50 Din** Zora Hochneiz Zagreb;

po **40 Din** Ana Wiesinger.

Prema tome ukupno je sabrano Din 23.214 dok još uvijek nisu stigli neki obćani iznosi.

Reviziju sabirne akcije proveli su opć. načelnici gg. Milutin Jurčić i Belak u prisutnosti gg. Đure Španovića i Marka Bahovca, te pronšli sve u redu. Od gornje svote podijeljeno je u Samoboru Din 12.100 dok će ostatak sa naknadno primljenim doprinosima biti po posebnom odboru uz kontrolu općine Podvrh razdijeljen među nastradale seljake.

## Austrijski gospodarski stručnjaci u Samoboru

U Samoboru 6 rujna boravili su kraće vrijeme odlični gospodarski stručnjaci iz Beča gg. Dr. ing. Hengl, predsjednik poljoprivredne komore i šel zavoda za biljnu obranu, dr. ing. Haran, dr. ing. Lorber i Katschner, stručnjaci za vinogradarstvo i voćarstvo.

Svrha njihovu dolasku bila je, da vide razlike naše klime i Austrije, te da se na licu mjesta uvjere o prednostima obrane protiv peronospore, — Burgundskom juhom rastopinom modre galice i Solvay sode. Na kon pregledbe nasada g. Cesara zaputili su se preko Anin-dola u vinogorje Ozinik Ovdje su se dalje vrijeme zadržali u vinogradu g. Buzine st., gdje su i snimili nekoliko objekata. U njihovoj pratnji nalazili su se i gg. Stjepan Koydl, okružni ekonom iz Sl. Požege i Emil Denz činovnik Solvay tvornice iz Lukavca.

G. Kondl, veli, da je obranom vinograda od peronospore u Sl. Požegi Burgundskom rastopinom i ove godine postignuti potpuni (stopostotni) uspjeh.

I u Samoboru uspješno je grožđe potpuno zdravo očuvati, tek na lišću imade djelomično oštećenja od peronospore i paleža (Sonenbrand), što nije ni čudo kraj tako nepogodnoga vremena.

Iz Samobora prosljedili su put odlični austrijski stručnjaci preko Ruđa u plešivičko vinogorje.

## Posveta zastave HRS-a u Samoboru

Dne 5 ov. m. priređena je u Samoboru vrlo lijepa svečanost povodom posvete društvene zastave HRS-a podružalce u Samoboru.



Ovoj svečanosti prisustvovali su brojni predstavnici seljaštva, građanstva i radništva.

U 9 sati dočekali su na kolodvoru članovi HRS-a kumu barjaka gđu Ceciliju Orsag suprugu saveznog predsjednika u Zagrebu i ostale goste i delegate radništva koji su došli iz Bjelovara, Podsuseda, Oroslavlja, Vараždina, Koprivnice, Golubovca i Turropolja.

Na kolodvoru pozdravio je kumu barjaka i goste predsjednik samoborske podružnice HRS-a g. Zvonimir Treppo. Vrativši se iz kolodvora svrstala se velika povorka svih društava i organizacija te predvođeni glazbom Pučke knjižnice i čitaonice podoše u crkvu k misi, a zatim je posvetio barjak prečsni g. Juraj Kocijanić. Za mise pjevalo je na koru misu naše poznato crkveno pjevačko društvo »Zvono«.

Nakon zabijanja čavala po kumi barjaka našim društvima i građanima, pošla je velika povorka pred prustorije HRS-a u Gajevu ul. gdje je lijepi i prigodni govor održao predsjednik Saveza g. Orsag, koji bijaše po prijetnjama burno pozdravljen. Zatim je govorio izaslanik HRS-a iz Bjelovara g. Ivan Grivičić a proslavu je završio, zahvalom predsjednik naše podružnice Zvonimir Treppo.

Poslije podne održana je vrlo uspješna zabava u bašči g. Bagadura, koja je potrajala do kasno u noći.

## Domaće vijesti

### Vjenčanja

U ponedjeljak dne 6 ov. mj. vjenčao se u župnoj crkvi odlični naš sugrađanin sada sudac sreskog suda u Klanjcu g. Nikola Dulčić sa gđicom Olivom Lodeta, aps. phil. kćerkom ravnatelja osnovne škole u Samoboru g. Franje Lodeta.

Vjenčanje je obavio brat zaručnice g. Franjo Lodeta ml. koji je nedavno služio mladu misu. Prije vjenčanja održao je lijepi govor svojoj sestri i šogoru.

Crkva bijaše puna našeg građanstva a napose gospođica i gospođa — jer su mladenci bili u Samoboru naročito poštivani i voljeni. — Bilo sretno!

U subotu 4 ov. mj. vjenčala se gđica Micika Urli sa g. Jurjom Budi priv. namještenikom dd. »Rothstein.« — Bilo sretno!

### Odlikovanje

Na predlog ministra trgovine i industrije odlikovana je gđica Dragica Milaković predmetna učiteljica drž. ženske zanatske škole u Karlovcu ordenom Jugoslavenske krunice V reda.

### Smrtna nesreća župnika Topolčića u Sv. Nedjelji

Jučer oko 9 sati u jutro opatio se župnik u Sv. Nedjelji g. Stjepan Topolčić na kolodvoru da viskom pođe u Samobor. Na putu na trijega kod škole sastao je teretne automobile, koji su vozili prema Samoboru. O Topolčiću ugnao se prvom auto desno, no dragi auto je prvoga pretečao pa je bila čitava cesta zuzzeta, tako da se župnik Topolčić nije mogao ugnati već ga je zahvatio auto b'atobranom, povukao ga pod sebe i prešao preko njega. Župnik Topolčić zadobio je vrlo teške ozljede od kojih je odmah i umro. U Sv. Nedjelji velika je žalost za pokojnika župnikom koga je radi njegove dobrote i susretljivosti čitavo pučanstvo poštovalo i volilo.

### Organizacija HRS u Samoboru

Javlja, da se sastanski uređen za 17 ov. mj. morao odgoditi na prve dane mjeseca

listopada, o čem će se u budućem broju to čnije izvjestiti.

### † Josipa Perše

majka učitelja g. Franje Perše umrla je 1. ov. mj. u 76 godini.

Pokojnica bila je brižna i uzorna majka dobra susjeda, koja je svakome rado priskočila u pomoć, jer je zato uživala sveopće poštivanje svojih susjeda i građanstva Samobora.

Sprovod bio je u petak 3. ov. mj. uz brojno saučešće građanstva. — Lahka joj bila zemljica, a rastuzenoj porodici naše saučešće!

### Položio majstorski ispit

14 pr. mj. položio je pred ispitnom komisijom Zanatske komore u Zagrebu, majstorski ispit iz krojačke struke g. Vilko Sirovica. — Na ovom lijepom uspjehu srdačno čestitamo!

## Planinarstvo

Usljed lošeg vremena nije se moglo održati za 12 o. mj. najavljen otvorenje vidikovca na vrhu »Japetića«, nego se odlaže na nedjelju dne 19. ov. mj. Toga dana stavit će se novi vidikovac svečano u promet u 11 i po sati prije podne. Nakon otvorenja spuštaju se učesnici u Lipovački dom gdje će se uz svirku planinarskog Jazza razviti planinarska zabava. Pozivaju se članovi kao i omladinska sekcija, da se toga dana sastanu u 7 sati ujutro na Trgu Kralja Tomislava, odakle se zajednički polazi na doček gostiju na kolodvor, nakon čega slijedi skupni polazak na Japetić. Upozorujemo da je kolni put Samobor Lipovački dom uz Gradnu za pješake prohodan.

Ban Dr. Viktor Ružić podijelio je našoj podružnici u ime banovine kao pripomoć za uređenje Lipovačkog Doma Din 8000 u gotovom, a izim toga poplavit će se na račun Banovine poplavom porušene škarpe i uža okolica Lipovačkog doma. Odbor se g. banu za ovu izdašnu pripomoć u ime našeg cjelokupnog članstva najtoplije zahvaljuje.

Radovi oko popravka kolnog puta Samobor Lipovački dom nalaze se u punom toku, tako da će za kratko vrijeme biti opet omogućen kolni promet sa domom.

Pozivamo članove kao i prijatelje planinarstva da na 19 o. mj. u što većem broju prisustvuju otvorenju vidikovca. Odbor

## Trgoviš. zastupstvo

(Sjednica od 14 kolovoza 1937)

Pošto se sastao dovoljan broj zastupnika, t. j. 12 od 18, otvara predsjednik g. M. Jurčić sjednicu.

Predsjednik priopćuje da je Kr. banska uprava doznala ovoj općini svotu od 30000 Din, kao najhitniju pomoć postradalima od poplave.

Radi što pravednije razdiobe ove pomoći obavio je osobno sa dva imenovana procjenitelja od kuće do kuće procjenu najglavnije štete. Popis je sastavljen pa se odbor poziva da odluči kolika se pomoć kome imade dati. U obzir se imade uzeti oni koji su već dobili pripomoć od g. bana kao i po odboru koji je pokrenuo akciju za sabiranje pripomoći postradalima.

Općinski odbor u prvom redu jednoglasno izriče toplu hvalu g. banu i banskoj upravi na podijeljenoj pomoći, a zatim određuje svotu koja se imade pojedincima isplatiti u ime pripomoći.

Predsjednik priopćuje da je kr. banska uprava doznala općini još i pomoć od 30000 Din, za popravak cesta i kanala.

Opć. odbor jednoglasno izriče toplu hvalu g. banu i banskoj upravi na ovoj pomoći.

Ovlašćuje se predsjednik, da u sporazumu sa opć. upravom pristupi izvađanju ovih potrebnih radova.

Predsjednik priopćuje riješenje ministarstva financija kojim se odobrava 3. V. 1937 mjesečna dopitana pomoć Kogoj ud. Heleni i sinu joj Vlatku.

U zavičajnu vezu primaju se: Šestak, Novosel Ivan i Prekrat Dragutin. Dok se odbijaju molbe za zavičajnu vezu, dotično za povišenje uboške potpore Belak Julike, Rozman Lenke, Mataušić Josipa.

### Pri zaključku lista

## Napadaj na sreskog načelnika u Samoboru

danas oko pol 12 sati došao je bivši bilježnik općine Podvrh Marijan Potočnjak u uredovnu sobu sreskog načelnika g. VALJKA, te ispalio u njega hitac iz revolvera.

Sreski načelnik teško ozlijeđen u truh, odvezen je autom odmah u Zagreb u bolnicu, dok je napadač na licu mjesta uapšen.



Preuzima na izvedbu gradnje iz oblasti visokih građevina kao i druge građevine koje su u vezi s istim.

Preporuča se za gradnju obiteljskih vila i ljetnikovaca, stambenih, industrijskih, gospodarskih kao i svih ostalih zgrada.

Izrađujem nacрте i proračune za sve gore navedene gradnje



# Dobre cipele dobar uspjeh



29



2402-61000  
Najlakše, najtrajnije i najpodestnije cipele za  
gimnastiku i sport. Vel. 35-42 Din 35.-

59



6642-05  
Za svečane prilike najbolja obuća za djecu  
od finog laka sa kožnim djonom i gumenom  
petom.

59



6662-64823  
Dječje cipelice od najtanjeg laka sa čvrstim  
kožnim djonom i lijepim ukrasom na vesl-  
vanje.

69



6622-44722  
Vrlo omiljena i najviše tražena dječja cipela  
od finog teškog laka sa čvrstim kožnim  
djonom.

69



6973-44347  
Najprikladnije dječje cipele od kože, sa  
špagom preko rista.

89



4624-48  
Vrlo lijepe cipele od najtanjeg laka, sa  
svijetlim ukrasom i izdržljivim kožnim djonom  
sa čvrstim kožnim gumenom.



# Rata

«Samoborski List» izlazi svakog 1 i 15 u  
mjesecu. — Pretplata sa poštarinom na ci-  
jelu godinu iznosi 25 D. Inozemstvo 50 D.  
Uprava i uredništvo: Livadićeva ulica broj 2.  
Vlasnik i odgovorni urednik Slavko Šek. ...  
Oglase prima uprava prema cjeniku. Za o-  
glase, koji se više puta uvršćuju, daje se  
znatan popust. Rukopisi se ne vraćaju. Tisak  
Samoborske tiskare Slavko Šek.

## Voćke

Breskve, Kajsije, Šljive, Ma-  
line, Loza Kober 5. B. B  
Agronom Ivo Volarić, Zagrebačka 18.

## Stan

od sobe, kuhinje i nusprosto-  
rija iznajmljuje se odmah.  
Upitati kod g. Zdravka Strmolija, Trg  
Tomislava 20.

## Restauracija VILA TONŠETIĆ STRAŽNIK



krasne sobe sa konforom. Izvršna vina te zagre-  
bačko pivu. Vrlo umjerene cijene. Prekrasan vrtić.

## JAVNA ZARVALA

ovim našim dobrim i vrijednim sugrađanima i  
znanjcima, koji zborom i trosom, te posebnom  
ljubavi pokušali i pomagali u teškoj bolnici  
našu dobru i nezaboravnu majku i bakiću

## JOSIPU PERIĆE

Istrenno i toplo zahvaljujemo na iskrenoj su-  
čuti i pomoći, a najviše zahvaljujemo na pri-  
mjernoj podršci gospođina Dra Milana  
Dukića liječnika, obitelji g. Dora Ožala, na-  
posu gđici Pauli Ožal, obitelji g. Ljudevita  
Wagnera a posebno njegovoj mil. gospođi,  
obiteljiina Cisl i Presočti te Krolan, Šolču-  
vić, Šipak, Jarutović, Ivo Jarutović i s.  
ovima, koji svoji slobodno vrijeme posvetili  
mišoj nam pomoći, te su spriječili na  
vječni počast.

Svima hvale, a od Boga plaće!

## Obitelj FRANJE PERIĆE

ot. i uprav. Grad. bolnice u Zagrebu